

## Magyar–szlovák fotószövetség állít ki Váradon

2010. július 28. **Kultúra** Címke: [Nagyvárad](#), [fotókiállítás](#), [magyar-szlovák](#)

**A Felföldi Fotográfusok Szövetsége állítja ki tagjainak száz munkáját a nagyvárad Euro Foto Art Galériában jövő hétfőn. Az egész felföldi régiót képviselő szövetség először jár a bihari megyeszékhelyen.**

**A**z egyesületet 1968-ban alapították, akkor még Kamera néven, Gecse Sándor vezetésével, 1973 óta pedig Szathmáry-Király Ádám az elnök. A szövetség 1990-ben vette fel a Felföldi nevet, ekkor alakult regionálissá: Kazincbarciktól Kassáig, Budapesttől Brnóig és Nyíregyházáig fogja össze a térség fotográfusait.

Számos alkotótábort szerveztek már a hetvenes évek óta Magyarországon és Szlovákiában is, háromévenkénti regionális szemináriumakon pedig már több mint nyolcszáz munkát állítottak ki. Szathmáry-Király Ádám a nyolcvanas évek óta több iskolában is szervezett már fotóskört, hogy a fényképezés művészete népszerűbbé válhasson a fiatalok körében, 2004-ben ezekből alakult a Más-Kép Diákfotó alkotócsoport is, amely egy ideje a szövetség ifjúsági csoportjaként működik. A Felföldi Fotográfusok Szövetsége az elmúlt négy évtizedben a Nemzetközi Fotószövetség számos szalonján részt vett, és jelentős eredményeket is elért.

Nemcsak Magyarországon, hanem Romániában is voltak kiállításai, bemutatkoztak Kolozsváron és Bánffyhunyadon, de jártak a szlovákiai Kassán is. A váradai tárlatnyitóra hétfőn, augusztus másodikán 11 órától kerül sor a Tavirózsa Fotóklub nagyvásártéri galériájában (az orvosi egyetem mellett). A kiállítás anyagát Tóth István, a Tavirózsa és a Romániai Fotográfusok Szövetségének elnöke méltatja, fellép a Varadinum Vonósnégyes. A kiállítás augusztus 22-éig látható, a belépés, mint mindig, most is ingyenes.

Szerző(k): [Nagy Orsolya](#)



**MINDENNAPI KÁVÉJÁHOZ FOGYASSZA  
A KRÓNIKÁT! FIZESSEN ELŐ.**

Tüntetés a vezetőkért

További információért kattintson **IDE**  
vagy hívja a 0264-455959 telefonszámot.



Százból egy. A kiállításon Az én Párizsom című munka is megtekinthető lesz